

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом»

першого (бакалаврського) рівня

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника,  
факультету історії, політології і міжнародних відносин, кафедра міжнародних  
економічних відносин

Загострення світової продовольчої кризи ставить нові виклики для країн світу та суспільства загалом. З моменту відновлення незалежності України в 1991 році експорт продовольства був основною спеціалізацією нашої країни на світовому ринку, а підписання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, ще більше її поглибило.

ТЗОВ «НОВОВОЛИНСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ» є одним з передових підприємств в Україні по виготовленню готової м'ясної продукції, яке входить в агропромгрупу «Пан Курчак», пріоритетним для яких завжди є професійний розвиток та залучення молодих спеціалістів. Нам довіряють все більше споживачів не лише на території України, а й в країнах Європейського Союзу, що свідчить про динамічний розвиток підприємства та необхідність залучення нових фахівців в області міжнародного бізнесу, які можуть отримати базовий рівень знань та навичок на освітній програмі «Управління міжнародним бізнесом» першого (бакалаврського) рівня, розробленої кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Перевагою освітньої програми, враховуючи наш практичний досвід, стало б включена в її основу дисципліну «Продакт та бренд менеджмент», яка забезпечить вивчення стратегій розвитку бренду в сучасних умовах жорсткої конкуренції та постійної необхідності вдосконалення процесу брендінгу з метою розширення вітчизняних та міжнародних ринків збуту.

Представлена освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» підготовлена фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних економічних відносин має, на наш погляд, вдало побудовану структуру вивчення дисциплін, що забезпечить послідовність та логічність формування системи комплексних знань та практичних навичок для випускників першого рівня навчання в області підготовки менеджерів-управлінців міжнародним бізнесом, які можуть бути успішно працевлаштовані на нашому підприємстві та продовжувати здобувати освіту за цією або спорідненими спеціальностями кафедри.

Рецензент: Директор ТзОВ «НОВОВОЛИНСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ»

" 20 " 03 2023р.  
(Дата)



Остропольський Р. М.  
(прізвище та ініціали)